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Acta 02-2016
SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE ALAUSÍ

REALIZADA EL 12 DE ENERO DE 2016

En la ciudad de Alausí, el 12 de enero de 2016, a las 09H19 se instala la sesión ordinaria del Concejo
Municipal de Alausí, presidido por el señor Alcalde, Manuel Vargas, con la presencia del señor
Vicealcalde José Quizhpi, la señora concejal Fanny Argos y los señores concejales Lic. Pablo Sinchi
(Ausencia justificada), T.Crnl. Carlos Luna y Ab. Francisco Buñay. Actúa Armando Guaminga, Secretario
del Concejo. Por Secretaría le informa al Concejo en Pleno, que el Concejal Lic. Pablo Sinchi, por vía
telefónica ha solicitado que justifique la ausencia por una situación de carácter personal no podrá asistir a
la sesión. Señor Alcalde.- Conforme dispone la ordenanza de funcionamiento del Concejo Municipal se
justifica su inasistencia. Por secretaría se constata el quórum reglamentario y habiendo quórum se
procede a dar lectura de la convocatoria a la sesión ordinaria del concejo municipal, a realizarse el día
martes 12 de enero de 2016, a las 09H00, en el salón de sesiones para tratar el siguiente ORDEN DEL
DÍA: 1.- Lectura del acta anterior # 01. 2.- Lectura de Comunicaciones. 3.- Lectura de Informe de
Comisiones. 4.- Clausura. SE APRUEBA EL ORDEN DEL DÍA SIN NINGUNA MODIFICACIÓN. 1.-
Lectura del Acta anterior.- ACTA 01-2016.- Sr. Alcalde.- En consideración compañeros concejales la
lectura del acta anterior. T.Crnl. Carlos Luna.- Aprobado. Sra. Fanny Argos.- Aprobado. Ab. Francisco
Buñay.- Aprobado. Sr. Vicealcalde.- Aprobado. Sr. Alcalde.- Señor secretario aprobado el acta anterior.
RESOLUCIÓN 002-SCM-2016: En el tratamiento del primer punto del orden del día “Lectura y aprobación
del acta anterior”, la Corporación Edilicia tomando en consideración la facultad normativa y resolutiva
constante en los Artículos 7 y 57 literal a) del Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y
Descentralización, en Sesión Ordinaria, realizada el 12 de enero de 2016, RESUELVE POR
UNANIMIDAD: APROBAR EL ACTA # 01-2016, DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO
MUNICIPAL DE FECHA 05 DE ENERO DE 2016, SIN NINGUNA MODIFICACIÓN. 2.- Lectura de
Comunicaciones. No existen documentos para la lectura de comunicaciones. 3.- Lectura de Informe de
Comisiones.- No existen documentos para la lectura de informe de comisiones. T.Crnl. Carlos Luna.-
Antes de culminar la sesión yo quisiera conocer si es que tratamos en la sesión o fuera de sesión, hay
unos dos temas a tratar, el asunto de Tránsito y el asunto del Consejo de Seguridad Ciudadana, no sé si
tratamos en la sesión o fuera de ella señor Alcalde. Sr. Alcalde.- En vista que estos documentos hemos
pasado a la Comisión, solicito que presenten el informe como Comisión para tratar en el Concejo, con
esto señor secretario pase al siguiente punto. 4.- Clausura.- Compañera Concejala, compañeros
Concejales muchas gracias por la asistencia de ustedes, el día de ayer reunimos con el señor Prefecto
por el tema de límites y ya nos van a convocar a nosotros y tenemos que estar pendientes de eso y
nosotros también ya comunicaremos a ustedes, con esto clausuro la sesión siendo las 09h40.

Sr. Manuel Vargas Armando Guaminga
ALCALDE SECRETARIO DEL CONCEJO


